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ATA DA OITAVA SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA
OITAVA LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ EM SEU PRIMEIRO ANO DE MANDATO. Ao segundo dia do
mês de março de dois mil e dezessete, na sede do Legislativo Itajaiense, sito a Avenida Vereador Abrahão João Francisco (Contorno
Sul), nº 3825, bairro Ressacada, nesta cidade de Itajaí-SC, no Salão Nobre Vereador "ARNO CUGNIER", estiveram reunidos os seguintes
senhores vereadores: Calinho Mecânico, Célia Filha do Elói, Dulce Amaral, Edson Lapa, Eduardo Kimassa, Fabrício Marinho,
Fernando Pegorini, Professor Acácio, Fernando do ônibus, Marcelo Werner, Márcio Dedé, Níkolas Reis, Otto L. Quintino Jr.,
Paulinho Amândio, Renata Narcizo, Robison Coelho, Rubens Angioletti, Murilo Pereira, Tonho da Grade, Thiago Morastoni
e Vanderley Dalmolin. Às dezoito horas (18h) o senhor presidente, vereador Paulinho Amândio, secretariado pela vereadora Dulce
Amaral, 1ª secretária, declarou aberta a presente sessão. A leitura de um trecho da “BÍBLIA SAGRADA” foi realizada pelo vereador José
Acácio da Rocha.  NO EXPEDIENTE foram lidas as seguintes CORRESPONDÊNCIAS:  1) Da Câmara de Vereadores de Itajaí -
Unidade de Coordenação de Controle Interno - UCCI Resposta de Requerimento - em resposta ao Requerimento nº 31/2017, de
autoria do Vereador Carlos Augusto da Rosa - PARECER N. 95/2017/UCCI; 2) Da Associação Foro Metropolitano da Foz do Rio Itajaí-
Açu Informativo - comunicando a criação da Associação Foro Metropolitano da Foz do Rio Itajaí-Açu, fundada em 06 de dezembro de
2016, e apresentando a diretoria eleita - Ofício s/ nº; 3) Do BADESC - Gerência de Operações Municipais - GEROM Informativo -
comunicando a autorização de liberação nesta data do valor de R$ 809.088,54 na data de 09 de fevereiro de 2017 em consequência da
análise da documentação comprobatória referente ao contrato firmado entre o Município e a Agência de Fomento do Estado de Santa
Catarina - BADESC - Protocolo BADESC S/A 005209; 4) Da Câmara Municipal de Brusque Informativo - apresentando a nova Mesa
Diretora do Legislativo de Brusque para o biênio 2017/2018 - Ofício nº 105/2017; 5) Do Ministério Público de Santa Catarina - 8ª
Promotoria de Justiça de Itajaí Resposta de Requerimento - em resposta ao Requerimento nº 181/2016, de autoria do Vereador
Paulo  Manoel  Vicente  -  Ofício  n.  0018/2017/08PJ/ITJ.  MATÉRIAS  DO  LEGISLATIVO:  1  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  12/2017  que
DISCIPLINA  OS  PROCEDIMENTOS  PARA  UTILIZAÇÃO  DA  FAIXA  DE  AREIA  NA  PRAIA  BRAVA,  MUNICÍPIO  DE  ITAJAÍ  E  DÁ  OUTRAS
PROVIDÊNCIAS. Autoria: Níkolas Reis Moraes dos Santos; 2 - Projeto de Lei Ordinária 31/2017 que DISPÕE SOBRE A CAPTAÇÃO E O
REAPROVEITAMENTO DAS ÁGUAS DAS CHUVAS NAS CONSTRUÇÕES ACIMA DE 120 M2 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: José Acácio
da Rocha; 3 - Projeto de Lei Complementar 12/2017 que ACRESCENTA DISPOSITIVOS A LEI  COMPLEMENTAR Nº 241, DE 04 DE
DEZEMBRO  DE  2013,  QUE  REESTRUTURA  AS  UNIDADES  ADMINISTRATIVAS  DESCENTRALIZADAS  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE
EDUCAÇÃO. Autoria: Dulce Maria Amaral Pereira; 4 - Projeto de Lei Complementar 13/2017 que INSTITUI O PROGRAMA RENOVAR
ITBI ITAJAÍ, CONSISTENTE EM REGIME TEMPORÁRIO ESPECIAL DE PAGAMENTO E PARCELAMENTO DO ITBI. Autoria: Robison José Coelho; 5
-  Projeto  de  Emenda à  LOM 1/2017 que  ACRESCENTA  DISPOSITIVOS  À  LEI  ORGÂNICA  DO MUNICÍPIO  DE  ITAJAÍ,  INSTITUINDO A
OBRIGATORIEDADE DE ELABORAÇÃO, DIVULGAÇÃO E CUMPRIMENTO DO PLANO DE METAS E PRIORIDADES PELO PODER EXECUTIVO
MUNICIPAL. Autoria: Sergio Murilo Pereira e Vereadores. DELIBERAÇÃO: o presidente determinou o encaminhamento dos projetos às
comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final e de Finanças e Orçamento, a fim de que sejam elaborados os devidos
pareceres. REQUERIMENTOS:  Requerimento Nº 60/2017 da Vereadora CELIA REGINA DA COSTA -  requer envio de ofício ao
Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Itajaí, com cópia à Secretaria de Urbanismo, solicitando as seguintes informações. 1) Quantos Auditores
Fiscais existem na Prefeitura de Itajaí? 2)Existem fiscais que estão em desvio de função? 3) Há previsão de novo concurso para o devido
cargo?; Requerimento Nº 65/2017 do Vereador ROBISON JOSÉ COELHO - solicita ao Prefeito Municipal informações acerca dos
serviços previstos na Inexigibilidade de Licitação 004/2017 e Contrato 048/2017, tais como: a) apresentação do termo de referência e
relação dos serviços a serem prestados, com datas e descrição de todas as atividades; b) apresentação da requisição administrativa para
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contratação  dos  serviços;  c)  apresentação  do  contrato  firmado  com  a  empresa;  d)  quais  os  motivos  para  escolha  do  Instituto  de
Albuquerque Cursos e Assessoria LTDA – Master Mind; e) Quais serviços prestados pelo Instituto de Albuquerque Cursos e Assessoria LTDA
– Master Mind, com sede na cidade de Ribeirão Preto (SP), são exclusivos? Não há prestação destes serviços por nenhuma outra empresa?
f)  Houve  parecer  da  Procuradoria  do  Município  no  sentido  de  analisar  se  a  contratação  da  empresa  de  propriedade  do  Sr.  Jamil
Albuquerque, amigo pessoal do Sr. Prefeito, com dispensa de licitação, não fere o princípio da impessoalidade da administração pública? g)
Qual servidor ou agente político determinou (deu a palavra final) para a escolha do Instituto de Albuquerque Cursos e Assessoria LTDA –
Master Mind? h) Por se tratar de um valor substancial,  mesmo sabendo da importância dos serviços,  por qual  razão a administração
municipal não optou por um processo licitatório, objetivando melhores preços para os serviços a serem prestados? i) Caso os serviços
prestados tenham caráter de urgência para o planejamento da administração, por qual razão não se deflagrou processo licitatório ainda
durante a transição administrativa, já que a mesma foi realizada de forma colaborativa, conforme relatos; Requerimento Nº 66/2017
do  Vereador  FABRÍCIO  MARINHO -  requer  envio  de  Ofício  ao  Exmo.  Senhor  Governador  do  Estado  e  ao  Exmo.  Senhor  Prefeito
Municipal, com cópia à Secretaria de Estado da Educação (SED) e à Gerência Regional de Educação (GERED), solicitando que respondam
os  seguintes  questionamentos  acerca  da  Escola  de  Ensino  Médio  (EEM)  Victor  Meirelles:  1)  Há  projeto  ou  projeção  para  encerrar  as
atividades da EEM Victor Meirelles? Se sim, qual a motivação do Governo para com essa ação?; 2) Qual intervenção será tomada acerca
do Ensino Público Médio do Município de Itajaí, diante da defasagem, consequência do encerramento da escola?; 3) Qual é o planejamento
para uso do espaço, então vago, da EEM Victor Meirelles, se caso do fechamento desta?; 4) Não há possibilidade alternativa para não pôr
fim à Instituição centenária de Itajaí?; 5) Houve consulta pública sobre a medida deliberada, considerando a questão histórica e a tradição
da Instituição, legado do ensino no Estado?; Requerimento Nº 67/2017 do Vereador EDSON ALEXANDRE LAPA DA SILVA - requer
o envio de ofício ao Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Urbanismo, solicitando as seguintes informações acerca do
cumprimento da Lei 3056/95, sancionada e publicada há 22 anos: 1 - Existem painéis expostos ao público, em local visível, contendo os
itinerários com o devido horário de saída do terminal? Comprovar com fotos recentes. 2. Quem é responsável por fiscalizar? Nome das
pessoas. 3. Quais as medidas foram tomadas pelos responsáveis em fiscalizar para que as referidas leis fossem cumpridas? Justifique com
documentos.  4.  Em caso  de  descumprimento  das  leis  em questão,  qual  a  punição  que  a  empresa  de  transporte  incorre?  Justifique;
Requerimento Nº 68/2017 do Vereador MÁRCIO JOSÉ GONÇALVES - requer envio de ofícios ao Governador do Estado, ao Prefeito
Municipal e aos seguintes conselhos e entidades: a) Conselho Municipal de Políticas Culturais do município de Itajaí; b) Conselho Estadual
de Cultura do Estado de Santa Catarina; c) Fundação Cultural de Itajaí; d) Fundação Catarinense de Cultura; e) Instituto do Patrimônio
Histórico e Artístico Nacional,para que realizem ações que importem conservar, reconhecer e realizar a proteção do patrimônio cultural
através do tomamento da Praça Dr. dr. Celso Pereira da Silva, mais conhecida como Praça do Coreto, localizada na Murta, em razão do seu
valor histórico; Requerimento Nº 69/2017 do Vereador JOSÉ ACÁCIO DA ROCHA - requer o envio de ofício ao Governador do Estado
e à Gerência Regional de Educação de Itajaí, para que respondam aos seguintes questionamentos em relação à sala de informática da
E.E.B. Dom Afonso Niehues: A) Hoje todos os computadores desta sala estão necessitando de conserto. Informe quando será realizado a
manutenção ou troca destes equipamentos? Justifique. B) No caso de não ter previsão para estes consertos, esta sala será mantida na
escola? Justifique; Requerimento Nº 12/2017 da Vereadora DULCE MARIA AMARAL PEREIRA - requer envio de ofício ao Prefeito
Municipal  e  ao  PROCON  MUNICIPAL  DE  ITAJAÍ,  na  pessoa  do  seu  responsável  legal,  solicitando  as  seguintes  informações:  1)  Há  em
andamento a elaboração de projeto de lei que pretende estabelecer o tempo para atendimento de usuários das lotéricas localizadas no
Município de Itajaí? Encaminhar cópia do material já produzido. 2) Quando a proposta de projeto de lei que regulamenta o tempo de
atendimento a usuários das lotéricas será encaminhada à Câmara de Vereadores de Itajaí? 3) Na hipótese de não haver projeto de lei
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elaborado, informar um cronograma de execução com prazo para o encaminhamento a Câmara de Vereadores de Itajaí; Requerimento
Nº 14/2017 do Vereador PAULO MANOEL VICENTE - requer o envio de ofício ao Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal
de Saúde, solicitando a seguinte informação: 1) Há possibilidade de implantação de atendimento odontológico itinerante nas escolas do
Município  de  Itajaí,  durante  todo  o  ano  letivo,  prestando  atendimento  às  crianças  e  adolescentes?;  Requerimento Nº  27/2017 do
Vereador  CARLOS  AUGUSTO  DA  ROSA  -  requer  o  envio  de  ofício  ao  Prefeito  Municipal  e  à  Secretaria  de  Educação,  para  que
respondam no prazo regimental, aos seguintes questionamentos a respeito da “Fila Única”: a) Como é realizado a análise da pontuação
para a classificação da Fila Única? b) Quais são os documentos exigidos para comprovar a atividade laboral e a renda per capita dos
responsáveis empregados, autônomos e profissionais liberais? c) É realizado atualização dos documentos exigidos para o cadastro da fila
única? Se positivo, com qual frequência? d) Qual a quantidade de vagas ofertadas na fila única? Especifique por ano escolar, zoneamento,
vagas públicas e por convênio. e) Qual a quantidade de crianças aguardando vagas? Especifique por ano escolar e zoneamento. f) O
município possui convênios com escolas particulares? Se positivo, cite-as, e especifique a quantidade e o valor pago por vaga? g) Serão
criadas novas vagas até o final deste semestre? Discrimine o zoneamento e para quais faixas etárias essas vagas serão criadas? h) Qual o
critério  utilizado  para  justificar  a  prioridade  na  classificação  da  fila  única  em relação  aos  pedidos  de  transferência  e  ações  judiciais?;
Requerimento Nº 42/2017 do Vereador LUIS FERNANDO DA SILVA - requer o envio de ofícios ao Presidente da República, ao
Gabinete da Presidência da Câmara dos Deputados e do Senado Federal, para que diligenciem no sentido de encaminhar o expediente a
todos os deputados e senadores da república com o escopo de priorizarem a tramitação e aprovação do Projeto de Lei da Câmara Federal
n. 2979/2015, que "dispõe sobre a prestação de assistência religiosa nos locais destinados ao cumprimento de penas de ordem criminal, e
dá outras providências."; Requerimento Nº 48/2017 do Vereador RUBENS ANGIOLETTI - requer envio de ofício ao Exmo. Prefeito
Municipal  e  à  Secretaria  de Segurança,  solicitando as  seguintes  informações acerca das  câmeras  de videomonitoramento que foram
instaladas na cidade: 1) Qual a data em que se iniciaram as instalações? 2) Quantas câmeras foram instaladas até o presente momento?
3)  Em  que  locais  se  encontram  instaladas?  4)  Todas  estão  em  pleno  funcionamento?  5)  Qual  o  custo  de  manutenção?  6)  Quantos
profissionais fazem o monitoramento? 7) Permanece o acompanhamento diário por Agentes de Trânsito e Policiais Militares na Central de
Monitoramento, localizada no Batalhão da PM?; Requerimento Nº 61/2017 do Vereador FERNANDO MARTINS PEGORINI - requer à
Mesa Diretora estudos para que seja implantado nos quadros desta Casa Legislativa Programa de Estágio (Lei 11.788/2008) e serviço
voluntário  (Lei  9.608/98)  para  acadêmicos  de  diversas  áreas  afins.  Salienta-se  que a  medida,  além de gerar  economia  para  o  poder
público,  é de grande importância para formação acadêmica e contribui  com a validação em horas de extensão fundamentais para o
complemento  da  graduação;  Requerimento  Nº  70/2017  do  Vereador  VANDERLEY  DALMOLIN  -  requer  o  envio  de  ofício  ao
Governador do Estado de Santa Catarina, Exmo. Sr. João Raimundo Colombo, com cópia ao Secretário de Segurança Pública do Estado, Dr.
César Augusto Grubba, solicitando especial atenção no deslocamento de novos agentes (Efetivo) da Policia Militar para o Município de
Itajaí, haja vista a nova chamada que deve ocorrer nos próximos meses. Vale lembrar que o Município de Itajaí, além de ser um dos
principais arrecadadores do Estado, não vem recebendo a atenção devida, haja vista o baixo número em seu efetivo de Segurança Pública
( Polícia Militar,  Civil  e Bombeiros)  e com isso o Município vem sofrendo com a falta de segurança; Requerimento Nº 73/2017 do
Vereador NÍKOLAS REIS MORAES DOS SANTOS - requerem à Mesa Diretora a realização de uma audiência pública para discutir
sobre as reformas da previdência e trabalhista, no dia 15 de março de 2017, às 18h30min; Requerimento Nº 75/2017 do Vereador
ANTÔNIO ALDO DA SILVA - requer o envio de ofício ao Exmo. Sr. Raimundo Colombo, Governador do Estado de Santa Catarina, ao
Coronel Paulo Henrique Hemm, Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de Santa Catarina, ao Tenente-Coronel Ronaldo de Oliveira,
comandante  do  1°  Batalhão  de  Polícia  Militar  de  Itajaí,  e  à  Comissão  de  Segurança  Pública  do  Estado  de  Santa  Catarina  da  ALESC,
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conforme nota apresentada, em que terá um complemento de 1084 Policiais Militares para Santa Catarina, e que quatrocentas destas
vagas serão para preenchimento no lugar de policiais militares aposentados. Com base nas diversas solicitações dos vereadores desta
casa ao 1° batalhão, com base em nossa população, e em análise de sistema de controle de ocorrências criminais, e ainda vários deles
não registrados, pedimos encarecidamente, para que sejam lotados na cidade de Itajaí o máximo possível destes PMs, para que possa
minimizar a carência que hoje existe; Requerimento Nº 76/2017 do Vereador SERGIO MURILO PEREIRA - requer o envio de ofício
ao 1º Batalhão de Polícia Militar, solicitando que sejam intensificadas as rondas policiais no bairro São Judas, principalmente no trecho que
compreende a Rua Indaial até a Rua José Eugênio Muller; Requerimento Nº 77/2017 da Vereadora RENATA NARCIZO MACHADO -
requer à Mesa Diretora para que os jornais impressos, adquiridos e/ou deixados na Câmara de Vereadores e que já foram utilizados,
tenham um fim alternativo, servindo de doação para a Unidade de Acolhimento Provisório de Animais de Itajaí, disponibilizando em nossa
Casa  Legislativa  um  local  e/ou  caixa  para  recolhimento  dos  impressos;  Requerimento  Nº  78/2017  do  Vereador  OTTO  LUIZ
QUINTINO JUNIOR - requer o envio de ofício ao Exmo. Senhor Prefeito Municipal de Itajaí, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde e ao
Instituto de Metrologia - INMETRO/ITAJAÍ, para que prestem os seguintes esclarecimentos: 1) Qual é o período de verificação e calibração
dos aparelhos de pressão (esfigmomanômetro) utilizados nas UBS (Unidade Básica de Saúde) e hospitais do Município Itajaí? 2) Quantos
aparelhos de pressão (esfigmomanômetro) possuem selo de garantia do INMETRO? 3) E quantos estão com a calibração/certificação em
dia?;  Requerimento  Nº  79/2017  da  Comissão  de  Legislação,  Justiça  e  Redação  Final  -  requer  ao  Presidente  desta  Casa
Legislativa, com base no artigo 204, parágrafo 4º, inciso VII,  a unificação dos seguintes projetos de Lei:  Projeto de Lei Complementar
02/2017, Projeto de Lei Complementar 03/2017; Projeto de Lei Complementar 04/2017; Projeto de Lei Complementar 05/2017 e Projeto de
Lei Complementar 06/2017. A unificação é necessária tendo em vista tratarem de assuntos conexos; Requerimento Nº 80/2017 do
Vereador  MARCELO WERNER  -  requer  envio  de  ofício  ao  Comandante  do  1º  Batalhão  da  Polícia  Militar  de  Itajaí,  solicitando  que
intensifique rondas ostensivas  periódicas  na localidade do Bairro  ressacada ,  proximidades da rua João Dalmolin.  DELIBERAÇÃO:  os
requerimentos nº 65/2017 e nº 66/2017 foram aprovados com 20 votos favoráveis. O requerimento nº 60/2017 teve a votação
sobrestada por 30 dias, enquanto a do requerimento nº 12/2017 foi sobrestada por 15 dias. O sobrestamento de ambos ocorreu por
pedido dos autores. Já o requerimento nº 27/2017 foi retirado, atendendo solicitação do proponente. Finalmente, em razão do término
do horário do Grande Expediente, a votação dos requerimentos restantes da pauta foi adiada para próxima sessão ordinária. USO DA
TRIBUNA: ocuparam a tribuna, por ordem de inscrição, os seguintes vereadores: Renata Narcizo, Rubens Angioletti, Níkolas Reis, Calinho
Mecânico, Marcelo Werner, Edson Lapa, Robison Coelho, Fernando Pegorini, Tonho da Grade, Dulce Amaral e Márcio Dedé. Ver. Renata
Narcizo: fez comentários à vitória que obteve, na condição de protetora dos animais, do Executivo pelo melhor tratamento dado aos
animais abandonados e recolhidos ao canil do município. Segundo ela, como não há controle e monitoramento do local, havia registro de
desordens. Agradeceu ao prefeito por ter acatado suas sugestões para melhoria do canil. Agradeceu o apoio dos eleitores que a apoiam na
causa. Ver. Rubens Angioletti: fez relato de uma reunião ocorrida na sede da SDR de Itajaí, em que se discutiu a visita do governador
para explicar o projeto Jica, de contenção das enchentes na região do Vale do Itajaí. Citou autoridades presentes, além de representantes
do CDL e da OAB.  Explicou como a elevação das barragens poderá conter  novas cheias  e  quais  etapas do projeto  ainda não foram
concluídas.  Antecipou  que  representantes  do  governo  estarão  na  cidade,  na  próxima  semana,  para  esclarecer  o  projeto.  Lembrou
enchentes que atingiram a região, os prejuízos e o número de desabrigados. E que, historicamente, o maior volume de chuvas ocorre no
período de setembro a dezembro. Ao final, exibiu entrevista do governador. Ver. Níkolas Reis: fez comentários aos valores destinados a
um curso de capacitação que será oferecido aos servidores municipais. Criticou a iniciativa do prefeito de trazer um palestrante de fora,
quando há bons profissionais da Univali e faculdades próximas ao município. Segundo ele, há um número elevado de pessoas de fora
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trabalhando  na  administração  de  Itajaí.  Disse  que  há  um  aparelhamento  do  poder  público  por  parte  da  atual  administração.  Citou
indicações  políticas  para  cargos  na  administração  e  de  pessoas  que  são  de  outros  municípios  do  Estado.  Criticou  o  nepotismo  e  a
interferência do Executivo na Câmara. Pediu ao prefeito que reveja seus atos. Para o edil, as pessoas não toleram mais esse perfil de
administrador. Ver. Calinho Mecânico: destacou o dia Internacional do Turismo e lamentou que Itajaí não aproveite o seu potencial
nessa área. Classificou a situação como lamentável e vergonhosa. O vereador disse que os turistas tomaram conta do Estado, mas bem
longe de Itajaí, ao optar por municípios vizinhos, como Itapema, Porto Belo e Balneário Camboriú. Afirmou que Itajaí não tem turismo de
negócios, religioso e gastronômico. Disse que o calendário de Itajaí é pobre em eventos e que é preciso rever os investimentos nessa área.
Defendeu medidas para avançar no setor e diálogo com a rede hoteleira. Ver. Marcelo Werner: exibiu imagens da creche localizada no
Loteamento São Pedro. Afirmou que, em suas visitas aos bairros do município, constatou as péssimas condições daquela unidade de
ensino, cuja sede está assentada sobre o esgoto da comunidade. Segundo o edil, o atendimento da creche, ocasionalmente, precisa ser
paralisado para que se possa fazer a limpeza da fossa. Disse não aceitar que engenheiros tenham permitido a destinação do esgoto para
um lugar que abriga crianças. Para o vereador, trata-se de mau uso do dinheiro público e investimento equivocado. Disse que é uma falta
de respeito  e  descaso com a comunidade do bairro.  Sugeriu  ao atual  governo que reflita  sobre a  situação e que não permita casos
semelhantes. Ver. Edson Lapa: na esteira do ver. Calinho, divulgou evento realizado na cidade, sobre o Ministério Mevam. Explicou que o
ministério é uma igreja localizada em Itajaí,  fundada no final do ano 2000, no bairro São Vicente. Ressaltou o trabalho realizado pelo
ministério e a participação de mais de 10 mil pessoas, de todos os lugares do Brasil, no evento religioso. Para o vereador, eventos como
esse atraem pessoas do mundo inteiro, aquecendo o turismo, inclusive, gastronômico. Lamentou que não se tenham números precisos do
turismo religioso  e  a  importância  desses  eventos  para  o  município.  Ao  final,  fez  um convite  a  todos  para  participação  no  evento  do
Ministério Mevam. Ver. Robison Coelho: fez considerações aos projetos de sua autoria apresentados na Câmara, desde o início do ano.
Citou o programa Inovar ITBI Itajaí, referente à transferência de imóveis. Explicou que a ideia é o parcelamento do imposto para beneficiar
pessoas  com os  chamados  contratos  de  gaveta.  Destacou  ainda  emenda  ao  código  tributário  municipal,  visando  a  regularização  de
imóveis e, principalmente, o aumento da arrecadação de Itajaí. Ao final, comentou a proposta de regularização fundiária. Ver. Fernando
Pegorini: dedicou seu tempo à concessão da bolsa estudantil no município de Itajaí. Lembrou que foi estudante e conhece muitos que se
utilizaram da medida. Afirmou estar preocupado, pois até agora o atual governo não sinalizou se será mantido o benefício da bolsa de
estudos.  Disse que hoje mais de mil  estudantes possuem o benefício.  Para o edil,  a bolsa é um benefício social  e o investimento do
município é superior a R$ 3 milhões. Mesmo não sendo obrigação da administração, o vereador disse que se trata de uma questão moral.
Disse não acreditar que o governo pense em cancelar o benefício. Ver. Tonho da Grade: ressaltou a audiência pública, realizada na
Câmara, acerca do cumprimento das metas fiscais pelo Executivo. Segundo ele, a audiência deveria ser realizada antes das sessões, uma
vez que traça a realidade das contas do município, conforme aprovação do orçamento pela Câmara. Explicou que saúde e educação foram
as áreas com maior volume de recursos aplicados. Defendeu a alteração da data para que mais pessoas possam participar e questionar a
prestação de contas apresentada pelo Executivo. Fez comentários à polêmica do ITBI em Itajaí e à falta de referência dos valores pagos.
Defendeu maior  agilidade da secretaria  de Urbanismo para acompanhar  a  construção e os  projetos  habitacionais  no município.  Ver.
Dulce Amaral: esclareceu pontos do projeto de sua autoria quanto à definição de critérios para nomeação de diretores e dirigentes das
unidades de educação. Defendeu que nomeados para cargos de diretores sejam efetivos, com experiência e curso superior. A vereadora
defende critérios semelhantes para nomeação de secretários de unidades escolares. Para a edil, a educação de Itajaí precisa de ajustes e
remodelações. Disse não aceitar que secretários de escola não tenham, no mínimo, formação na área de educação. Pediu a compreensão
e o apoio dos pares para debater essas propostas. Colocou seu gabinete à disposição para consultas. Ver. Márcio Dedé: fez comentários
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ao  tema  regularização  fundiária  e  que,  na  próxima  semana,  apresentará  projeto  sobre  desdobro  de  lotes.  Em  seguida,  abordou  a
mobilidade urbana, após visita ao bairro Espinheiros. Disse que não se pensou em medidas compensatórias à comunidade. Segundo ele, a
avenida Jorge Lacerda está sendo repensada,  pois  a  comunidade do Espinheiros será afetada.  Afirmou que são necessárias medidas
urgentes de mobilidade naquele local. Igualmente, fez referência à via Osvaldo Cruz, com o desafogamento da Reinaldo Schmithausen.
Propôs parceria com empresas privadas para não onerar apenas o poder público. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA: não havia matérias
constantes na ordem do dia. MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA: não havia matérias constantes na
pauta para próxima sessão ordinária. Agradecendo a Deus pelo auxílio na condução dos trabalhos desta noite, a presença dos senhores
vereadores, imprensa, funcionários e público assistente, o senhor presidente em exercício, vereador Márcio Dedé, convocou os vereadores
para  nona  sessão  ordinária,  a  realizar-se  no  dia  sete  de  março  de  dois  mil  e  dezessete,  às  dezoito  horas,  na  sede  da  Câmara  dos
Vereadores, desejando a todos uma boa noite e uma boa sorte.

Vereador Paulinho Amândio                       Vereadora Dulce Amaral

Presidente                                                1ª Secretária

 


